 Calendar etape SUMAL 2.0
Acest e-mail  a fost transmis tuturor utilizatorilor SUMAL aflați în baza de date a Gărzii Forestiere Suceava și are rolul de informare, din acest motiv nu trebuie să răspundeți la acest e-mail.
Vă prezentăm calendarul implementării noii aplicații SUMAL 2.0:
· până pe data de 13.11.2020, Gărzile Forestiere vor introduce in aplicație datele agenților economici/ocoalelor silvice/transportatorilor care au depus online documentații în acest sens. Documentația necesară a fost anterior comunicată prin e-mail și se află postată pe site-ul Gărzii Forestiere Suceava. Rugăm pe această cale pe cei care nu au depus încă documentația să o facă cu celeritate, iar pe cei care au depus să nu mai trimită încă o dată, pentru a nu îngreuna activitatea pe care o desfășurăm;
· din data de 13.11.2020, utilizatorii introduși vor primi user și parolă cu care vor putea utiliza aplicația de testare, denumită preprod (de la pre producție), accesând :

https://preprod.sumal-map.ro
· atașăm prezentei manualul de instrucțiuni pentru utilizarea aplicației de către agenți, transportatori;
·  aplicația va putea fi testată în perioada 14.11.2020 – în jurul datei de 15.01.2021;

· problemele întâlnite la utilizarea aplicației le veți comunica Gărzii Forestiere Suceava, pentru a fi centralizate și comunicate Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor în vederea remedierii;
· datele introduse în acestă perioadă (14.11.2020 – 15.01.2021) vor fi șterse;
· din data de 15.01.2021  se va lucra pe aplicația operațională denumită prod (de la producție), accesând:

 https://sumal-map.ro
Logarea se va face utilizând același user și parolă primite prin e-mail și care au fost anterior utilizate pentru testare

· începând cu această dată și până în data de 30.01.2021 se vor introduce date oficiale în aplicația SUMAL 2.0;
· din 31.01.2021 aplicația SUMAL 2.0 va deveni funcțională și operațională
